

2026/2/10 上午 10:41:13

## 2022薪傳文化藝術坊第一梯次兒童暑期營

#第一梯次兒童暑期營

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2022-07-15

一年一度歡樂的暑期營又於溫哥華揭開序幕了～今年小朋友除了會學到三大傳統節日以外還會學到那些有趣的課程呢？

小朋友是不是常常喜歡吃月餅和粽子，但卻常常搞不清楚該在那個節慶吃呢？藉由我們的DIY中餐，小朋友能夠有趣的學習華語，更能把我們的傳統美食牢記心中，包粽子一直是小朋友很期待的課程，看著孩子們小手手包的有模有樣真的覺得很欣喜，也吃得津津有味。我們更做了有趣的黏土重陽糕，葫蘆掛飾，讓小朋友愛不釋手，把敬老尊賢的重陽節也變得好玩及更具意義了。

清明時節雨紛紛，風箏欲滿飛，孩子們個個有創意。自製好多可愛的風箏，恨不得能馬上到戶外放風箏去。感謝駐溫哥華經濟辦事處提供的跳繩和扯鈴，讓海外的孩子認識並了解到我們傳統童玩和體育遊戲。也感謝陳副處長和黃秘書蒞臨參觀，有您們的支持與鼓勵讓薪傳暑期活動更臻圓滿和蓬蓽生輝。



美美的花都是我們自己插的喲～

2026/2/10 上午 10:41:13

## 2022薪傳文化藝術坊第一梯次兒童暑期營

#第一梯次兒童暑期營

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2022-07-15



看看我們親手包的粽子有沒有好棒？

2026/2/10 上午 10:41:13

## 2022薪傳文化藝術坊第一梯次兒童暑期營

#第一梯次兒童暑期營

駐溫哥華辦事處僑務組

活動時間：2022-07-15



跳繩童玩真好玩



2022薪傳文化藝術坊第一梯次兒童暑期營1